

张炉集镇把好事办到群众心坎上

本报讯 6月22日,看着坚固结实的张炉集镇大桥新护栏,郭大庄村村民李玉鸽高兴地说:“今后孩子上下学路过大桥时,再也不用担心了,政府真是为咱百姓办了一件大好事啊!”

在开展群众路线教育实践活动 中,张炉集镇通过走访调查,了解到张炉集大桥护栏由于年久失修,急需维修加固,群众对这一问题反映比较突出。以前的大桥护栏属于

隔离式护栏,栏杆较细,栏杆之间空隙较大,防撞保护性比较差,儿童一不小心会从桥栏杆间掉入河中。特别是桥西头与道路存有弯角,近两年,该桥接连发生几起汽车冲破护栏翻入河中的事故,造成车毁人亡的惨剧。

张炉集镇针对发现的问题高度重视,积极组织施工队开展大桥护栏整修加固工程。新护栏为水泥浇筑一体式结构,坚固结实,防撞性

强,外面粉刷了反光标志。王双阵村的王钦俭是一名出租车司机,他说:“我每天拉客人途径此桥四、五次,特别是冬天晚上光线不好,一到大桥附近就提心吊胆,生怕不注意翻入河中。现在好了,离老远就能看见大桥反光标志,桥栏结实了,政府真是为我们安装了‘护命栏’。”

(本报记者 刘颖 特约记者 张建光)

打通“最后一公里”零距离服务群众

我区深化“平安行·你我他”创造安全畅通交通环境

本报讯 我区认真开展辖区道路交通“平安行·你我他”行动,结合辖区实际,多次召开推进会,积极开展相关工作,取得了阶段性成果。行动开始以来,全区道路交通事故四项指数全面下降,没有发生一起一次死亡3人以上的重大交通事故和严重交通拥堵,道路交通安全形势持续稳定向好,得到了群众以及各级领导的充分肯定。

健全组织领导体系。区委、区政府对道路交通安全工作高度重视,将“平安行·你我他”行动纳入全区发展的战略大局上来,努力建设文明、安全、畅通区域。制定了《关于深化道路交通“平安行·你我他”行动的实施意见》、《关于印发<全区深化道路交通“平安行·你我他”行动具体任务分解表>的通知》等文件。

强化源头管理。突出工作重点,着力解决道路交通安全的源头性、基础性问题。排查道路危险点段53处,已按计划督促落实整改8处。排查交通标志80面、信号灯6组、交通技术监控设备9个,规范设置率100%。建立2处重点车辆监控平台的客运企业、1处报废汽车

回收拆解资质企业,建立重点车辆监控平台的客运企业比例、重点运输企业安全生产标准化建设达标率、报废汽车回收拆解资质企业规范建设达标比例,均达到100%。

强化农村道路交通安全管理。在辖区各乡镇、办事处聘请各乡镇管区书记为专兼职交通管理员、各村主任、书记为交通安全协管员,分别占辖区总人口的0.16‰、1.6‰,协助维护辖区道路交通秩序,指挥、疏导交通,及时制止、劝阻和举报道路交通违法行为;协助公安交警部门保护交通事故现场,及时报告有关情况,救助被伤害群众,保护国家和人民群众生命财产安全。

强化道路交通安全保障。截至5月份,我区在辖区内进行道路交通安全隐患排查,排查53处,整改4处,整改比例7.55%。同时,建立双向四车道及以上公路事故易发路段中央隔离设施171.389公里,建设比例达98.05%,建立双向六车道及以上城市道路中央隔离设施建设6.4公里,建设比例3.53%,全力确保道路交通安全畅通。

(本报记者 刘颖 通讯员 秦强)



全区各级各部门扎实开展党的群众路线教育实践活动

●6月24至25日,区物价局认真开展谈心谈话活动。该局严格按照活动要求,做到“四个必谈”和“五个谈透”,紧紧围绕为民务实清廉的主题,对照“照镜子、正衣冠、洗洗澡、治治病”的总要求,通过谈心谈话活动,深入查找领导班子和个人身上存在的“四风”问题,明确自身存在的问题和努力的方向;听取党员干部对局各项工作的意见和建议,了解党员干部的思想状况,理顺情绪,凝心聚力,进一步加强沟通、改进作风、促进和谐、激发干劲,在全局形成风正、气顺、人和的良好局面,推动工作的进一步发展。(通讯员 冯雪松)

●区住建局扎实开展整治“会所中的歪风”行动。认真开展排查工作,通过学习严肃整治“会所中的歪风”的通知精神,严格要求领导干部要进一步增强自律意识,以身作则,带头执行中央精神,不准出入私人会所、不

准接受和持有私人会所会员卡,不准设立或入股私人会所,不断巩固和深化作风建设的成果,创造良好的党风政风环境;强化日常监督。要求班子成员及科室开展自查自纠工作,以强化教育为基础,以健全制度为重点,以监督检查为手段,通过对“会所中的歪风”专项治理,达到干部作风明显改进,工作效能明显提高,发展环境明显优化的目标;做出廉政承诺。全体干部做出承诺:不出入私人会所、不接受和持有私人会所会员卡,自觉接受党组织和人民群众的监督。据统计,该局党员干部100余人做出了“不出入私人会所”的承诺,并设立举报信箱和电话。

(本报记者 李可新
特约记者 陈景坤)

●6月24日,区招商局组织传达和学习《关于做好教育实践活动查摆问题、开展批评工作的通知》要求,结合单位实际,6月23日至25日,香江市场党委在民主生活会召开前开展了一次领导班子成员谈心谈话活动,

局常委同志第二批教育实践活动联系点县委常委班子专题民主生活会情况报告>的通知》,并公布《党的群众路线教育实践活动查摆问题开展批评环节东昌府区招商局谈心谈话方案》。

会后,该局采取一对一的方式分三个层面深入开展了党的群众路线谈心谈话活动。为使活动不流于形式,确保谈心谈话质量,所有谈心谈话对象在谈话前列出三张“四风”问题清单:即班子问题清单、个人问题清单、对方问题清单。每位班子成员在每次谈心谈话结束后,填写《谈心谈话记录表》,及时汇总谈心谈话情况。

(本报记者 刘颖 通讯员 李荣)

●为召开一次高质量的领导班子专题民主生活会,根据《关于做好教育实践活动查摆问题、开展批评工作的通知》要求,结合单位实际,6月23日至25日,香江市场党委在民主生活会召开前开展了一次领导班子成员谈心谈话活动,

梁水镇镇:条条沟渠通民心

梁水镇讯 “俺村上这条孟李渠有些年没挖了,往年一到雨季庄稼就被淹,给农民带来不小的损失,今年好了,下再大的雨也不怕了!”6月22日,梁水镇镇前李村、小赵村的清淤现场,村民赵绍海激动的心情溢于言表。

往年梁水镇的许多排涝沟渠由于淤积严重,排涝功能大大减弱,每逢雨季就会造成灾涝。通过开展党的群众路线教育实践活动,该镇党委政府进行了积极的对照检查,将搜集到的意见建议逐条梳理,把群众反映最强烈、要求最迫切的意见建议作为最先整

改的主攻目标,集中解决。为此,他们筹集资金近百万元用于全镇水利设施及防涝排涝建设。

“目前,我镇的防涝排涝工程建设已全面开花。”该镇负责农业生产的常务副镇长张洪军介绍。根据目前各行政村统计上的数据看,全镇共有200余条路边沟、地头沟需要清淤疏通,土方量预计30余万方。目前,镇政府已调集百余辆清淤挖掘机械昼夜作业,力争在汛期到来前,全面完成完成清淤疏通工作,绝不让群众再遭受涝灾之苦。

(特约记者 相宝光)

6月26日,郑家镇几名农家妇女正在田间管理油葵。

近年来,郑家镇以生态型农村建设为目标,把农村面貌提升与发展富民产业有机结合起来,推进造林绿化和特色种植,有力地促进了农民增收致富。

(特约记者 李学贵 摄)



“她就是我的‘小拐棍儿’”

本报记者 张彩凤 通讯员 耿丙铸

是星期天,就到同村的姑姑家照看弟弟。2008年,盼盼的姥爷突发心梗去世,懂事的盼盼开始帮姥姥做家务。每天晚上,她要扶90岁的姥爷上炕睡觉,还要给老人拿便盆。

过秋过麦时,小盼盼就在家里做饭,让姥姥能吃现成的。有一次,盼盼为了让姥姥吃顿炒菜,就打开煤气炉、放上锅、倒上油、洗菜切菜。由于忙活的时间长,锅里的油着了,碰巧姥姥回家,才避免了一场灾难。姥姥心疼的将盼盼搂在怀里许久、许久。

盼盼明年就要初中毕业了,班主任张吉友说:

“吴盼盼同学是班里的文娱委员,性格开朗、爱帮助同学,学习成绩也很好,是班里的好苗子。”吴盼盼在2012年被评为“三好学生”,2013年被评为“模范班干部”,今年又被区里评为“十佳孝心少年”。当问及心愿时,盼盼说:“姥姥年纪大了,经常犯病,需要人照顾,我愿做姥姥的‘小拐棍儿’,让姥姥快乐的生活。”



“四德”花开耀东昌

众,为群众办实事、办好事,做一名合格的、优秀的共产党员。

(本报记者 李可新

通讯员 谢锦花)

●自6月23日开始,区物资集团总公司利用三天时间集中开展谈心谈话活动。通过谈心交心,主要负责人与班子成员之间都进行了充分沟通和意见交流,把开展活动与促进自身工作结合起来的,坚持实事求是,实话实说。做到了谈问题有根有据,以理服人,达到了沟通思想,提高认识,共同提高,促进工作的目的,取得了较好的效果。

(实习记者 杨威

通讯员 王梅玲 董哲)

●区质监局召开全体党员干部职工会议,认真组织学习了区委活动办下发的《关于进一步整治“会所中的歪风”的通知》文件精神。全局党员干部和中层以上人员集中签订了抵制“会所中的歪风”个人承诺书。

(本报记者 李可新 通讯员 陈红梅)